

7. Magyarország leghosszabb és legmélyebb barlangjainak nyilvántartása, közzététele, továbbítása az UIS felé.

Nominológiai és terminológiai munkabizottság

1. Felülvizsgálja a magyarországi barlangneveket, állást foglal a hivatalos név kérdésében, megállapítja a névváltozatokat. Munkája eredményéről tájékoztatja az e kérdésben illetékes hatóságot.
2. A barlangnevek helyesírását és a hivatalos név használatát ellenőrzi a társulati kiadványokban. Felelős minden kiadvány szerkesztője.
3. Állást foglal terminológiai kérdésekben.

A Dokumentációs Szakosztály 1975. évi ügyrendjében 12 feladat került rögzítésre, amelyet 5 munkabizottság látott el. Jelenleg a feladatok számát 19-re kívánuk bővíteni, amelyet konkrét feladatokkal megbízott 23-25 felelős, ill. bizottság hajt végre. A feladatok területének szűkítése lehetőséget ad arra, hogy megvalósulásuknak nagyobb valószínűsége legyen. Eddig csak a munkabizottságok vezetői végezték, vagy végezhetők volna a jóval szélesebb körű munkát.

A Dokumentációs Szakosztály beszámolóját és tervét a Társulat elnöksége mint keret-tervet elfogadta.

Jelentés az MKBT Ifjúsági Bizottságának 1981. évi tevékenységéről

Gazdag László

Az Ifjúsági Bizottság munkaterve értelmében segítséget nyújt a fiatal barlangkutatóknak barlangjaink részletes megismeréséhez, valamint a barlangjárás és a hozzákapcsolódó technikai ismeretek elsajátításához, tapasztalatok szerzéséhez.

Az oktatási intézmények által kért csoportos turák vezetését rendszeresen biztosítja.

Az Ifjúsági Bizottság 1981. évben két turát vezetett. November 25-én a XV. ker.-i Tóth István utcai Általános Iskola Honvédelmi Szakkörének tagjait 14 fővel a Mátyás-hegyi-barlangba. December 19-én az ajkai diákok csoportját 10 fővel a Solymári Ördög-lyukba.

Az Oktatási és Közművelődési Bizottság /OKD/ beszámolója 1981-es tevékenységéről

Lénárt László

1981. évi közgyűlésünk óta három munkakülést tartottunk, melyen összesen 20 fő vett részt. Ezen bizottsági megbeszéléseken a hosszú távu munkatervünket, ill. az ebből adódó konkrét feladatokat vitattuk meg.

Munkánk központi témája a "magyar barlangkutatói oktatási rendszer" kidolgozása volt a MTSZ Barlang Bizottságával közösen az OKTH felé. Ennek keretében a következő leírt és a résztvevőknek megküldött összeállításokat vitattuk meg és bocsátottuk az elnökség elé. A végleges, OKTH-nak megküldendő szöveg az MTSZ-szel még nincs egyeztetve egyesületi szinten.

A tudományos barlangkutatói tevékenységért adományozható Papp Ferenc Ifjúsági Díj

kiírására vonatkozó javaslatunkat az Ifjúsági Bizottsággal egyetértésben terjesztettük az elnökség elé. Várhatóan az első kiírás csak 1983-ra történhetik meg.

Kentucky-ban a Nemzetközi Szpeleológiai Unió Oktatási Osztályának ülésén Hegedüs Gyula az elnökség megbízásából ismertette az MKBT oktatási tevékenységét. Az UIS Oktatási Osztályával Hegedüs Gyula ezután az OKB felkérésére rendszeresen tartja a kapcsolatot.

1982-ben vagy 1983-ban szeretnénk kiadni az eddigi szpeleológiai témájú TDK, ill. diploma- és szakdolgozatok bő annotált bibliográfiáját tartalmazó kiadványunkat. /Még-hívófüzetben közzétett felhívásunkra mindössze 3 válasz érkezett! / A feldolgozást megkezdtük.

A MTESZ Központi Oktatási Bizottsága munkájában a következő formában vettük részt:

1. Megküldtük az OKB legutóbbi 2-3 évről szóló jelentésünket.
2. A "Rádió és televízió hatása egyesületünk munkájában" c. állásfoglalásunkat küldtük meg kérésükre.
3. A "Szakemberképzés helyzete" c. szeminárium kiállítására a régebben megjelent oktatási jegyzetünket küldtük meg.